

В Заельцовском районе по факту смерти молодого человека проводится доследственная проверка



Вчера около 20 часов в съемной квартире одного из многоквартирных домов по улице Красный проспект города Новосибирска обнаружено тело 21-летнего молодого человека без видимых телесных повреждений, с признаками асфиксии. По данному факту Заельцовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются родственники погибшего. По предварительным данным, молодой человек покончил жизнь самоубийством. Однако говорить о точной причине смерти потерпевшего, можно будет после заключения судебно-медицинской экспертизы. Следователем СКР произведен осмотр места происшествия, в ходе которого установлено, что дверь квартиры была закрыта изнутри.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1089345>

